

How to Blitz! General Knowledge

Errata from 1st edition

1. Although 'Study' appears in the index, the definition of 'Study' was omitted from Chapter 2:

"Study: A piece of music written to improve technique."

The index entries for 'Study' are incorrect and should be listed as pages 8, 9, 17 (Etude) and 75.

2. A misspelling of the word for extra movements in the Baroque Dance Suite: it should be 'Galanterien' not 'Gallantrien'.
3. Chopin was not French, he was Polish! Page 75 lists Chopin as a Romantic composer from France. Although he lived much of his life in Paris, Chopin was born in Poland.

